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Δελτίο Τύπου 

Η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου και η Αναπτυξιακή της Εταιρεία «ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ Α.Ε. Ν.Α.», 

διοργανώνουν την Παρασκευή, 14 Δεκεμβρίου 2012 και ώρα 10:00 π.μ., Δράση Ευαισθητοποίησης 

για την Ενεργειακή Απόδοση στον κατασκευαστικό τομέα / Εργαστήριο Ανταλλαγής Γνώσης για 

τοπικούς φορείς στο πλαίσιο υλοποίησης του Ευρωπαϊκού Διασυνοριακού Έργου «SCORE - 

Αειφόρος Κατασκευή για την Ενεργειακή Απόδοση σε Αγροτικές και Ευαίσθητες Περιοχές». Η 

εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στην Αίθουσα του Περιφερειακού Συμβουλίου (στο κτίριο της 

Περιφερειακής Ενότητας Ρόδου).  

Το έργο SCORE έχει ως στόχο την ενίσχυση της υλοποίησης των ολοκληρωμένων πολιτικών για 

την αειφόρο ενέργεια στον κατασκευαστικό τομέα, καλύπτοντας ένα μεγάλο μέρος των ευαίσθητων 

περιοχών του Μεσογειακού Χώρου. Επιδιώκει να αξιοποιήσει δυνητικές δράσεις οικολογικής 

καινοτομίας και να προάγει τη χρήση τεχνικών αειφόρου κατασκευής και τη βελτίωση της 

ενεργειακής απόδοσης των κτιρίων, συνδυάζοντας τη χρήση των τυπικών στοιχείων των 

παραδοσιακών κατασκευών κτιρίων στον χώρο της Μεσογείου με καινοτόμους «πράσινες» 

τεχνολογίες. 

Κεντρικοί στόχοι της εκδήλωσης είναι η εξοικείωση του κοινού με τo έργο SCORE, η 

ευαισθητοποίηση του κοινού πάνω σε θέματα ενεργειακής απόδοσης των κτιρίων και η ανταλλαγή 

γνώσεων μεταξύ των τοπικών φορέων πάνω σε αυτό αντικείμενο.  

Η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου και η Αναπτυξιακή της Εταιρεία «ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ Α.Ε. Ν.Α.»,  

αναγνωρίζοντας την αναγκαιότητα και τις προοπτικές που μπορεί να προσφέρει η υλοποίηση 

ολοκληρωμένων πολιτικών για την αειφόρο ενέργεια στον κατασκευαστικό τομέα, αποφάσισε την 

πραγματοποίηση της εκδήλωσης αυτής. 

Πρόκειται για μια ιδιαίτερα σημαντική διοργάνωση, στην οποία θα τοποθετηθούν υπηρεσιακά 

στελέχη και εκπρόσωποι φορέων με αξιόλογη εμπειρία στον τομέα της αειφόρου δόμησης. Θα 

παρουσιαστούν τα βασικά στοιχεία του έργου SCORE (κεντρική ιδέα, δραστηριότητες, 

αποτελέσματα) καθώς επίσης και οι παράμετροι εκείνες που θα κινητοποιήσουν τους 

ενδιαφερόμενους φορείς να στραφούν προς την κατεύθυνση της ενεργειακής απόδοσης στον 

κατασκευαστικό τομέα. Θα παρουσιαστεί επίσης η περίπτωση ενός «Παθητικού Σπιτιού», το 

θεσμικό πλαίσιο εντός του οποίου μπορεί να επιτευχθεί η αειφόρος δόμηση καθώς επίσης θα 

αναλυθεί η ενεργειακή αποδοτικότητα ως παράμετρος της αειφόρου ανάπτυξης αλλά και τα 

εργαλεία αξιολόγησης της. 
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Αξίζει να σημειωθεί ότι η Ενεργειακή Απόδοση στον κατασκευαστικό τομέα είναι μια έννοια ήδη 

ευρεία και ιδιαιτέρως ανεπτυγμένη στην πράξη στην Ευρώπη παρουσιάζοντας εντυπωσιακά 

αποτελέσματα. 

Η είσοδος είναι ελεύθερη για το κοινό. 

 

 

 


